

РОССТАТ

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<http://novosibstat.gks.ru>; E-mail: p54_mail@gks.ru

№ 236 от 25 ноября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

27 ноября – День матери

На всей планете одним из самых трогательных и теплых праздников считается День матери, который в России отмечают в последнее воскресенье ноября. В этот день все внимание уделяют матерям и беременным женщинам.

В Новосибирской области на начало 2022 года проживали 1485,9 тыс. женщин, или 53,4% от общей численности населения региона. Большая часть из них – городские жительницы. Численность женщин фертильного возраста (15-49 лет) составила 660 тыс., или 44,4%.

В 2021 году в нашем регионе на свет появились 28,3 тыс. младенцев. Традиционно мальчиков родилось больше, чем девочек (14,7 и 13,6 тыс. соответственно). На каждую сотню новорожденных девочек родилось 108 мальчиков.

Максимальное число родившихся детей (57,2%) появились у матерей в возрасте 25-34 лет. Двум самым юным мамам в 2021 году исполнилось всего 13 лет, самой возрастной стала 52-летняя женщина. В регионе наблюдается общероссийская тенденция увеличения среднего возраста матери при рождении ребенка. В 2021 году он достиг 28,8 года, увеличившись за последние десять лет на 0,8 года.

Впервые почувствовали радость материнства около 10,2 тыс. женщин. По итогам 2021 года наибольшее число рождений первого ребенка зафиксировано у матерей в возрасте от 23 до 29 лет – 45% от общего числа родившихся первыми. Доля вторых детей в общей численности родившихся составила 36,5%, третьих и последующих – 27,5%. Счастливыми мамами двойняшек стали 318 женщин, еще 4 женщины подарили жизнь тройням.

В 2021 году в браке родилось 77,6% детей, вне брака – 22,4% от общего числа родившихся. Из числа детей, родившихся вне брака, 47,3% регистрировались по совместному заявлению родителей, остальные дети регистрировались матерями-одиночками.

Мы поздравляем всех женщин испытавших светлое чувство материнства и женщин, которые впервые готовятся стать мамами. Пусть невзгоды обходят вас стороной, в семье царит покой и порядок, а сердца всегда согревает любовь и забота близких!

Новосибирскстат